

据某论坛一组调查数据显示:37%的家庭,老婆比老公挣得多 收入不如老婆,男人你囧吗?

夫妻双方谁的收入高?据常州某论坛对1796位网友的调查数据显示,有37%的家庭老婆挣得比老公多。“女人赚得比男人多已经不是个案。”随着老婆的钱慢慢鼓起来,老公开始底气不足,甚至出现失落和惶恐。那么,一个幸福的家庭就必须男人比女人挣得多?男人有必要因为收入不如老婆而自卑吗?对此,网友展开热议。

网帖:收入不如老婆,男人尊严何在

近日,网友“哥永远的传说”发帖抱怨道:“老婆工资足足是我的三倍,我发觉自己渐渐地沦为家庭妇男。明明我是个男人,但是却活得跟个女人一样。”

“哥永远的传说”还晒出夫妻俩的工资单,“我的工资=底薪+补贴+饭贴:3000元(零一点),一个月上班26天,单休。老婆:××公司业务部经理,平均每月一万多,是我的三倍多,有时候业绩好的话一个月三万,足足是我的十倍。”这样的差距让身为男人的“哥永远的传说”心理不平衡,“这个家所有值钱的东西全是老婆挣来的,我们俩的地位也就此越拉越开。”加上自己包下所有的家务活,“哥永远的传说”觉得自己俨然成了家庭妇男,也因此经常被同事嘲笑越来越女人。“这种日子我已经不能承受。难道离婚?但多年来的感情告诉我,我舍不得放弃!”面对现实的窘境,该网友只好向其他网友求助,“如果是你,你会怎么选?女人工资高于男人,男

人的尊严何在?”

网友:女人只管貌美,男人负责养家

该帖引来网友的热议。男方代表“创业梦琪”认为:“难道男人挣钱养家不是天经地义的事情吗?那些工资没老婆高,还大言不惭地美其名曰‘为老婆自豪’的男人,是在给自己好吃懒做找借口!”他认为,“好男人就该扛起家庭的重担,让女人挣钱养家算什么本事?男人负责赚钱养家,女人只管负责貌美如花。”

作为女方,网友“穿L号的姑娘”则说道:“我认为男人的收入和婚姻幸福成正比。如果一个男人的工资不到妻子的两倍,那么他根本无法给妻子提供比单身时更好的物质条件。”按照她的计算方法,一个月收入4000元的女人和一个月收入7000元的男人结婚,两人一起承担老人的生活费、孩子的教育费后,女方每个月的可支配物质条件比单身时还要少。“仅仅从物质水平来看,她的生活质量不仅没提高,反而下降了。”



漫画 张冰洁

调查:近七成人不介意女人挣得多

日前,常州某论坛就此事对1796位网友进行了调查,从数据可以看出,仅不到一半的家庭,老公明显比老婆挣得多;有19%的家庭,男女收入相当;有37%的家庭,老婆挣得比老公多。由此看出,老公在家里占绝对经济主导地位的日子已经开始渐渐远去。

不过,在被调查的网友中,有近七成人不介意女人比男人挣得多,认为应该“为老婆骄傲”。而22%的男网友则坦言自己会因为老婆挣得更多而自卑。在对“男人的自卑感来自哪里?”的回答中,59%的男性网友认为自己没用,很有挫败感。同时,有47%的女性网友会考虑选择收入比自己低的男人作为另一半。此外,69%的女性网友觉得两个

人的感情是最重要的。

支招:不强调彼此,不比高低

对此,两性专家建议女人:“在家中应该忽略经济收入,倡导财富共有,不强调彼此,不比高低;还要多欣赏老公过己之处,并及时向对方表达;给予老公更多的肯定和鼓励;此外,最好主动承担自己应尽的家庭义务,如一些家务和带孩子的工作等;也可以合并两人账户,让老公花钱时少些心理障碍。”

同时,建议男人:“要诚心欣赏老婆的能力,感谢老婆对家庭的贡献,并坦然接受两人之间的收入差异;也要觉察自身优势,尽力为家庭奉献更多老婆所给不了的;当自己因收入问题感到压力时,表里一致地与老婆分享内心感受。” 王玉

天气

今天有霜冻 明天气温回升

昨天是24节气中的“小雪”,这意味着部分地区迎来了不同程度的降雪,不过常州目前离真正的人冬还需要一段时间。受北方冷空气的影响,这两天常州气温骤降,据监测温度显示,昨天最低气温3℃,最高气温为12℃。加上风力较强,当天不少市民已穿上了棉衣。

据常州市气象台昨天16时发布的天气预报,今天晴转多云,早晨有霜或霜冻,最低气温3℃,最高气温13℃。预计明天气温开始回升。 昆静

今明后三天天气

今天	晴转多云 3℃-13℃ 偏北风3-4级 阵风6级转东南风3-4级
明天	晴转多云 9℃-16℃ 南风3-4级
后天	多云 11℃-19℃ 南风3-4级

发布

10家沿江化工企业 年底或将关停

记者从新北区了解到,沿江化工企业综合整治已近三月,截至目前,4家已和政府签订收储协议的化工企业中,已有一家全面移交政府接管,另有两家将于本月底搬迁关停到位。到今年年底,将有10家左右化工企业完成政府收储或搬迁。

政府部门表示,下一步将继续加大执法力度,督促环保违法的化工企业停产整改,对拒不执行环保部门行政处罚决定的化工企业,将其环保信用等级一律降至红色及以下,或移交法院,向法院申请强制执行。 刘劲松

溧阳警方创新“追逃” “网”住76名逃犯

自“清网行动”开展以来,溧阳市公安局采取了常规侦查措施与现代化信息警务相结合的“追逃”模式。在整合刑侦、技侦、图侦等现代侦查手段外,还结合社区警务以及社会资源查询、调查走访等传统侦查方法,截至目前已成功抓获各类逃犯76名。

此外,该局还落实单位“一把手”责任,使之成为“清网行动”的第一组织者、第一战斗员和直接责任人。据统计,由单位“一把手”直接参与缉捕或规劝自首的外逃人员占总数的63.5%。 柯文 芮飞 葛小林

今年有50多种考试 5.92万人次参加

今年常州市共组织各类考试50多种,共计5.92万人次参加。到底哪项考试考的人最多?昨天,记者从常州市人事考试培训中心年度工作总结会议中了解到,常州今年参加人数最多的要数公务员录用考试,报名人数为17003人,比2010年增长了15%,为常州历史上最多的一次。

据悉,今年常州人事考试培训中心共开设48个班,现场培训人数为1898人,远程继续教育培训4.02万人次。 常人社 李梦雅

1-10月的一组数据

可支配收入增长 工资是主要来源

据国家统计局常州调查队对市区300户居民家庭的抽样调查显示,1-10月常州城市居民家庭人均总收入27079元,同比增长12.2%,其中人均可支配收入24677元,同比增长12.8%。

从收入构成看,财产性收入呈快速增长,人均收入达1243元,同比增长27.8%,增幅居四大类收入之首,占居民家庭总收入的4.6%,同比提高了0.6个百分点;工资性收入依然是居民家庭收入的主要来源,人均收入17045元,同比增长9.9%,占居民家庭总收入的62.9%。

杨珏 王玉

看病支出涨最快 网购人均花94元

据国家统计局常州调查队对市区300户居民家庭抽样调查显示,1-10月份,常州城市居民人均家庭消费支出15688元,同比增长9.6%,增幅较去年同期提高2.9个百分点;其中商品性消费支出11209元,同比增长9.9%,增幅同比提高3.9个百分点。八大类居民消费支出“六升二降”。其中,医疗保健消费支出上涨最快,人均支出1180元;食品消费增幅位居第二,人均支出5687元。

截至10月底,有75.3%的城市居民家庭使用互联网,而网络购物消费支出呈快速增长势头。1-10月,常州网上购物人均消费支出达94元,同比增长78.4%。 杨珏 王玉

房子不好卖啊 常州存量房超过8万套了

保守估计,至少要两年时间才能卖完

据365地产家居网最新统计数据显示:截至11月11日,常州市五大区商品房库存总量已经达到83171套(含住宅、商业、办公、别墅),800万平方米,其中天宁区库存量最多,库存面积200万㎡以上,库存套数为24447套。业内人士认为,这么多商品房要全部消化,保守估计需要至少两年时间。

现状:天宁区存量房排五大区首位

“天宁区的总库存量为24447套,总库存面积2148325.17平米,是五大区中库存量最大的一个区域。”据业内人士介绍,天宁区的库存之所以排在第一,主要有两个原因。首先,该区是老城区,开发商纷纷进驻。数据显示,目前天宁区在售的楼盘约80个,其中某单个楼盘的库存量就达到2275套。另外,该区域的房价相比其他地区较高,在调控政策愈加严厉的当下,推案量的加大并没有取得可观的去化。

在五大区中,新北区的库存量排名第四,库存压力相对较小,主要原因是由于新北区2011年度,特别是下半年以来未有大批量集中的新房源入市。另外,该区域的商品房构成比例也较合理。据365地产家居网不完全统计,其中有5成以上是以刚需为目的的住宅产品,“一旦有合适的购买机会,这些

库存将很快得以消化。”

估算:8.3万余套存量房至少要卖两年

有业内人士认为,800万平方米库存对于常州的楼市来说是一个沉重的负担,而新的住宅又在不断的涌入,由此可以预计的是,常州的房子将会越卖越多。

该人士表示,2010年常州房地产市场年报曾对2011年市场预计上市量进行分析,预计今年的上市量在360万平方米左右。按照一般惯例,这一数据与实际上市量差距不会太多。“这个数字比2009年650万平方米的上市量要低了近4成,上市量并不可观,但最终仍出现了如此多的存量房,可见今年的楼市去化率到了一个极低的水平。”该人士认为,极低的去化率说明楼市的消化能力出现问题,如果没有利好的动力,这样的情形短期内难以改观,自然常州的房子将越积越多。

这么多房子,要经过多少年才能消化掉?该人士给出一个保守估计——至少两年。他的解释是:楼市调控出台之前的3月份,是今年楼市销售最好的月份,当月常州市商品房共签约4326套,日均商品房签约量为140套,这个数字也是全年日均销售的最高值。在调控持续、观望持续的背景下,短期要想超过难度很大。“就以140套

的最高值计算,8.3万余套房子也要卖将近20个月,而事实上这个数字还是非常保守的。”

分析:只有房价“跳水”才能消化掉

虽然有大量的楼盘卖不动,但其中也不乏异类,比如武进区某楼盘就以百套特价房的变相降价换得较高的去化率。

“对于开发商来说,在得不到任何政策救缓的情形下,他们消化存量房只有一个办法,就是让房价‘跳水’。武进区这个楼盘就是很好的例子。”有业内人士称:“我们将这样的行为俗称为‘悬崖式下跌’。”

随着年末临近,类似这样“悬崖式下跌”的楼盘激增。环顾城区周围,打出“跳水价”广告的楼盘越来越多,降幅动辄在1成的特价房随处可见,有业内人士称,即使在城市的核心区,曾经的楼王也在悄悄打折,“很多住宅正以接近成本价对外抛售,对于众多开发商来说,消化库存成为当务之急。”

但在汹涌而至的降价狂潮中,也有少数楼盘岿然不动,他们也就是真正意义上的豪宅,“比如市中心的某国际广场、关河路顶端的某某中心都没有降价,它们的特殊之处在于,一方面这些楼盘的年度销售指标已经完成,另一方面有的楼盘是他们的标杆之作,不到万不得已是不会轻举妄动的。”刘劲松